

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мои темные друзья

После рождения сына в 19 лет я хорошо сохранилась Тоже хрупкое тело маленькая упругая грудь светлые волосы. Муж был на работе и мало уделял мне внимания. Однажды он привел домой друзей. Они оказались иностранцы из Южной Африки оба были темные как смоль. Я еще не общалась с неграми. Майкл был худеньким но высоким а его подруга Сэм была полненькая с африканскими косичьками. Они не плохо говорили по русски и мы весело болтали весь вечер. Приверно через неделю я гуляла в парке с сыном в коляске меня окликнули. Это был Майкл он предложил составить мне5 компанию Уже был вечер в парке было мало людей я согласилась. Мы сели на лавочку Я рассказала Майклу что муж уехал по делам на неделю. Когда мы разговаривали Рука макла легла на мое бедро а я была в короткой юбке. Это было так необычно Черная рука на белой коже. Я сделала вид что не замечаю. Майкл гладил мою коленку и непринужденно разговаривал. Стал говорить какая я красивая и сексуальная. я только смеялась - сын спал рядом в коляске. Майкл неожиданно наклонился ко мне и стал целовать меня в шейку и за ушком я потеряла контроль. Майкл повернул мое лицо к себе и впился в мои губы. Стал сосать мой язык а рука легла на грудь и стала ее сильно сжимать. Я страстно дышала а он все трогал меня. Проснулся и заплакал сын я вскочила оправилась и сказала Майклу что нужно кормить сына Он предложил зайти к нему на квартиру - Сэм уехала домой. Я согласилась мы поднялись на этаж в его квартиру. Там была шикарная мебель. Я пошла в отдельную комнату растегнула блузку достала грудь и стала мкормить грудью сына. Майкл был в другой комнате. Я отвлеклась и не заметила что майкл смотрит на меня и мою грудь. После этого сын уснул я пошла к Майклу мы сели на диван и пили шампанское он уже смело гладил меня. Мы целовались в засос. Он положил мою ручку себе между ног. Я растегнула молнию и достала его большой черный член с темно алой головкой. Я стала сосать его член он громко дышал рукой сжимал мою попу. Затем он растегнул блузку. Снял ливчик и стал сосать мои соски я только кусала губы от похоти. Майкл! снял мою юбку и трусики и стал раздеваться сам. Эх видел бы мой муж что я стаю голая перед негром. майкл сел на диван позвал меня к себе. Я стала садиться на его черный член который буквально раздирал меня и пошла бешенная скачка. Мне было хорошо я даже забыла что он был без презерватива. После он повернул меня спиной и стал трахать сзади рукой сжимая грудь. Я была на пике. И тут Майкл захотел мою попку я уже не сопротивлялась он стал медленно входить было очень больно но я терпела. Через время Майкл вышел из меня и кончил мне на лицо и волосы. мы попили шампанского и он снова заставил сосать его член. Я глотала его сперму - мне было хорошо В течении недели я ходила по вечерам к нему домой и он жестоко меня трахал везде где хотел. А в воскресенье накануне приезда моего мужа я оставила ребенка у матери а сама оделась во все белое накрасила ярко губы и лицо и пошла к своему чернокожему любовнику. Подходя к двери я услышала смех и разговоры Майкл открыл дверь я зашла в комнату там было еще трой черных братьев. Майкл представил меня. мы сели за стол пили водку смеялись. Майкл сидел рядом и лапал меня на глазах у друзей. Расстегнул мне блузку так что был виден ливчик и грудь Сам положил руку на свои брюки я чувствовала что у него встал. Майкл приказал мне станцевать для них на столе. Включили музыку ритмичный рэп. Я танцевала а

сзади мне пристроился один из парней помоложе. Он прижимался ко мне снял с себя майку и стал снимать мою блузку и ливчик. стал именн тискать -Короче закончилось все тем что я сосала у всех их черные члены и меня трахали два негра одновременно. Все кончили мне на лицо. Я пошла в душ помылась- зашел Майкл стал меня лапать загнул и вставил в мою попу и стал долбить моя попа уже разработалась и мне было приятно Прошло с полгода я была верной женой. Однажды днем я была с сыном раздался звонок пришла Сым жена Майкла зайдя в комнату она стала кричать что я русская белая шлюха соблазнила ее мужа и наотмаш ударила меня. затем посадила меня на стол развела ноги и вставила мне в киску два пальца. Я похотливо задрожала а Сэм открыла свою сумку достала от туда искусственный член на ремнях пристигнула его к себе и стала вводить в меня. Она меня долго трахала называла шлюхой - заставила лизать у нее Я послушно все исполнила. Мне было хорошо и главное необычно.